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ATA Nº. 2089/2013 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e seis 
dias do mês de fevereiro de 2013. A sessão teve inicio à hora regimental , estando presentes os 
Vereadores: PAULO FERNANDES DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS 
SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, 
GENIVALDO BELO DA SILVA, MARCELINO DONIZETI RIBEIRO, EDUARDO LUIZ PARRON e 
AYRES TADEU BERTAZZO. O Presidente vereador PAULO FERNANDES DE SOUZA, em nome de 
DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da 
ATA anterior de n.º 2088/2013, que após lida, foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para o 
Expediente. Não havia nada para ser apreciado no expediente, assim sendo passou-se para a Ordem 
do Dia. Na ORDEM DO DIA foi posto em discussão o projeto de Lei nº 006/2013 com a seguinte 
ementa: "Altera Valor De Vencimento Do Cargo De Médico Do Programa Saúde Da Familia E Dá 
Outras Providências" , Levado a votação, foi aprovado em sua segunda votação por unanimidade. Em 
seguida foi colocado em discussão o projeto de Lei nº 007/2013 com a seguinte súmula: "Autoriza a 
alienação de bens Móveis inservíveis e dá outras providências" . Em fase de discussão o vereador 
Genivaldo Belo disse que este projeto chegou semana passada e ele não colocou em pauta por vai 
virar lei e vai servir para todos os anos que vierem. Relata que pediu retificação para que seja somente 
para o ano de 2013, e foi atendido. O vereador Paulo Fernandes disse ser favorável ao projeto e 
parabeniza os vereadores da Comissão de Redação e Justiça pelo bom trabalho apresentando e pela 
eficaz analise com que vem tratando os projetos. E que se observe que projetos deste tipo, tragam 
valores, para que se possa ter idéia dos valores dos quais estamos tratando. Levado a votação, foi 
aprovado por unanimidade em sua primeira votação. Antes de encerrar, o vereador convocou os 
vereadores para mais duas sessões extraordinárias a fim de se encerrar o ciclo de votação. Finda a 
ORDEM DO DIA, passou-se para as passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O vereador Ayres 
Tadeu, saudou todos os presentes, em seguida falou sobre a Lei Estadual que obriga que a Secretaria 
Municipal de Saúde modifique seu horário de expediente. O vereador justificou que este atual horário de 
trabalho foi proposto e aceito anos atrás pelo prefeito em transito de mandato por não ter condições de 
dar reajuste salarial, agraciando os funcionários com esta redução de carga horária. Relata também que 
na época, o reajuste só vinha para quem ganhava salário mínimo, chegando a prejudicar outros 
funcionários. Fato é que a Regional de Saúde, órgão fiscalizador, praticamente determinou que se 
cumpra àquela carga horária daquela época. O vereador também falou sobre a nova médica que atende 
no Programa Saúde da Família, disse que ela tem desenvolvido um ótimo trabalho e que quando 
necessário que a população tenha um pouco de paciência nesta fase de adaptação. Em seguida 
agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo Belo, saudou todos os presentes, em seguida falou 
sobre a limpeza dos boeiros e galerias da cidade, que precisam de limpeza urgentemente. Pediu ao 
secretariado que enviasse um ofício, pedindo que se contrate uma firma para fazer estas limpezas, 
dizendo que algumas "Bocas de Lobo" estão uma vergonha citando como exemplo um que fica em 
gente a Caiaque Restaurante e outro que fica em frente ao estabelecimento da dona Cristina. Também 
lembrou que a população que mora em frente a estas galerias são os primeiro a sujar, os primeiros a 
depositarem lixo nelas, então pediu para que a população se conscientize que ali não é lixeira. Relatou 
que os buracos nos asfaltos da cidade ainda permanecessem, reconhece que muitos já foram 
arrumados, mas ainda tem muito a ser feito, então, pediu que se faça manutenção nos lugares faltantes. 
Sobre o campo de futebol o vereador quer saber o que falta para se começar os trabalhos de reforma, 
diz ser uma vergonha ver equipes de fora vir jogar num estádio como este. Em a parte permitido ao 
vereador Dejaci , este relatou que observou que muitos entulhos já estão sendo retirados e também 
algumas obras nos vestiários. De volta ao vereador Genivaldo disse que vai continuar cobrando. 
Quando aos 50 anos da Escola Lourdes Alves de Melo disse ser esta escola uma das melhores da 
região que depois de muitas críticas feitas ao governo, finalmente esta escola foi reformada. Mas 
também diz que apesar de tão boa pode chegar a faltar aluno e conseqüentemente não ter emprego 
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para os professores como era tempos atrás. Disse também que alguma precisa ser feito para que se 
valorize cada vez mais o trabalho do professor, um profissional que consegue manter em sala e educar 
mais de 40 alunos de uma só vez. Sobre a questão da carga horária de alguns setores, disse que se 
fosse prefeito decretaria uma jornada de trabalho de 6 horas, porque a economia seria muito grande, 
mesmo assim declara que admira o prefeito por estar buscando solução para estes tipos de problema. 
Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ramalho, saudou todos os presentes, em seguida 
relatou que não há alvará da polícia para eventos festivos, como viu acontecer a negação a quem foi 
requerer. Apartado pelo vereador Marcelino, este disse que é sempre assim, que não tem Alvará para 
eventos, mas as multas correm a vontade pela cidade. De volta ao vereador Ramalho, este pediu ao 
prefeito que respondesse os 22 requerimentos que fez ano passado e até agora sem resposta. 
Agradeceu a todas pessoas que visitam hoje esta casa de Leis e disse que espera que sempre seja 
assim, daqui pra frente. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Oejaci, saudou todos os 
presentes, em seguida cumprimentou os estudantes e professores que hoje visitam a Câmara, disse 
que espera vê-los aqui sempre. Sobre o problema da saúde o vereador disse que a discussão é 
somente uma: "precisamos cumprir horário". Relatou que trabalhou por três anos e três meses por lá e 
só fez amigos. Disse que em sua vida já trabalhou em vários setores, mas sua militância maior é em 
prol da saúde, encerrando este assunto disse ao plenário que trabalhara em prol da saúde da 
comunidade e que sempre que precisarem pode contar com ele, e deu seu número de celular para 
quem dele precisasse. O vereador anunciou uma mobilização em prol de se realizar um torneio de 
pesca no lago do peixe Tucunaré. Explicou que por ser um peixe predador sua pesca é liberada em 
qualquer época. Contou que já conversou com alguns proprietários sobre sua idéia e foi apoiado. 
Convidou o vereador José Aparecido a ser um colaborador, e também o vereador Marcelino, para 
juntos promoverem a solta alevinos. Apartado pelo vereador Marcelino, este disse que provavelmente a 
ministra Glayce participe do evento. De volta ao vereador Dejaci agradeceu e se despediu. O vereador 
Marcelino, saudou todos os presentes, em seguida parabenizou estudantes, professores, a professora 
Santina pela presença nesta reunião. Sobre o problema no Departamento de Saúde o vereador disse 
que o problema maior é a falta de entendimento no horário. Falou que o CGU que obrigou a fazer às 40 
horas senão a verba é cortada. Em questão, lembrou os bons trabalhos que o Doutor Michel realizou 
quando aqui esteve. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu, este disse que o doutor Michel se 
retirou para se especializar e que no seu tempo de secretário o comando era setorizado, desta forma 
não sobrecarregava ninguém. Em outro a parte permitido ao vereador Genivaldo Belo este disse que o 
problema não é o horário e outras metas que também não foram cumpridas. De volta ao vereador 
Marcelino este também relatou que a EMA TER entregou o primeiro trator do programa Trator Solidário, 
um belo trator fabricado pela New Holland e que vai atender os assentamentos e os produtores. O 
presidente Paulo Fernandez, pediu ao prefeito que sempre faça visitas ao setores, aos departamentos 
para que não ocorra um problema desse sem precedentes, que vá acompanhando o trabalho dos 
secretários e funcionários. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente PAULO FERNANES DE 
SOUZA, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da Justiça, declarou encerrada a 
sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata, que após lida e 
aprovada, vai assinada, pelo Presidente e ~elos de .-Ve~ ntes. 
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